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Leistungen
 2021: 4 Übernachtungen mit Vollpension,

ab 2022: 4 Übernachtungen mit Halbpension

 Stadtführung – die Tour für Entdecker,
Besuch im Mercedes-Benz Museum oder im
Porsche Museum,
WILHELMA oder Stadionführung
Residenzschloss Ludwigsburg
Vorstellung im Planetarium oder Staatsgalerie
Besuch der schwäbischen Sternwarte oder
Auffahrt auf den Fernsehturm
Haus der Geschichte oder Löwentormuseum
oder Rosensteinmuseum
freie Zeit zum Shoppen und Flanieren
Besuch im Musicaltheater

 2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen: 151,60
€ p. Pers.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

VonStuttgartbiszumUniversum
Erleben Sie die Neckarmetropole mit allen Facetten

MONTAG: HERZLICH WILLKOMMEN!

DIENSTAG: STUTTGART ENTDECKEN!

MITTWOCH: ES WIRD KÖNIGLICH!

DONNERSTAG: GESCHICHTE ODER NATUR?

FREITAG: KOMMEN SIE GUT NACH HAUSE!

ALLGEMEINE HINWEISE

Aufgrund der Corona-Pandemie zahlen Lehrer in der Wilhelma vorübergehend 20,- € inklusive 1,- €
Artenschutz. Über das Kultusministerium können die Lehrer per Reisekostenabrechnung diese Kosten wieder
zurückerstattet bekommen.

Änderungen vorbehalten!

Stuttgart – Landeshauptstadt am Neckar. Freuen Sie sich auf spannende, abwechslungsreiche und informative
Tage.
Sie erleben eine extra auf Schülerinnen und Schüler zugeschnittene Stadtführung. Beim Besuch des
Mercedes-Benz Museum oder des Porsche Museums erhalten Ihre Schülerinnen und Schüler Einblicke in die
Welt des Automobils. Tauchen Sie in der Wilhelma in die Welt der Tiere und Pflanzen ein oder schnuppern Sie
Stadionluft bei einer Führung durch die Mercedes-Benz Arena. Am Abend lassen Sie den Tag beim American
Diner (2021) ausklingen. Werden Sie zum Kunstliebhaber in der Staatsgalerie, schauen Sie in die Sterne im
Planetarium und erhalten Sie einen fantastischen Blick über Stuttgart bei Nacht auf dem Fernsehturm. Bevor es
zum krönenden Abschluss der Klassenfahrt in eines der Stuttgarter Musicals geht, erleben Sie noch Geschichte
pur im Haus der Geschichte oder sind ganz nah mit der Natur verbunden im Rosenstein- oder
Löwentormuseum.
Die passende Unterkunft für Ihren Aufenthalt stellen wir!Die Jugendherberge liegt inmitten Stuttgarts
Eventzone: Cannstatter Wasen, Mercedes-Benz Arena, Hanns-Martin-Schleyerhalle und Porsche-Arena
Stuttgart. Wir bieten Ihnen vier Übernachtungen inklusive täglich wechselnden Themenbuffets, reichhaltigem
Frühstücksbüfett und Lunchpaket.

.

Falls Sie vor 13:00 Uhr anreisen, kann das Gepäck in unserem Gepäckraum untergestellt werden.
Beginnen Sie mit unserem reichhaltiges Abendbuffet mit täglich wechselnden Themenbuffets, bevor Sie sich
dann von Stuttgart bei Nacht verzaubern lassen können. Um 20:00 Uhr starten Sie mit der Stadtführung – „die
Tour für Entdecker“.

Nach dem Frühstücksbuffet geht es um 10:00 Uhr zum Mercedes-Benz Museum oder Porsche Museum.
Beim Mittagsprogramm können Sie zwischen der Wilhelma oder einer Stadionführung in der Mercedes-Benz
Arena wählen.

Zum Abendessen erwartet Sie ein American Diner. bzw. ein warmes Büffet in der Jugendherberge.

Genießen Sie auch am 3. Tag zunächst unser Frühstücksbuffet und starten Sie dann um 10:00 Uhr mit einer
Führung im Residenzschloss Ludwigsburg.
Um 15:00 Uhr können Sie zwischen dem Planetarium oder der Staatsgalerie auswählen, bevor Sie dann nach
dem Abendessen zur Sternwarte oder dem Fernsehturm aufbrechen.

Nach dem leckeren Frühstücksbuffet können Sie zwischen einer Führung im Haus der Geschichte, dem
Naturkundemuseum Rosenstein oder dem Naturkundemuseum Löwentor wählen.
Am Nachmittag können Sie die freie Zeit zum Shoppen und Flanieren nutzen.
Am Abend geht es dann gut gestärkt in das Musicaltheater.

Um fit und gestärkt in den Tag zu starten, bedienen Sie sich an unserem reichhaltigen Frühstücksbuffet.

.
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Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

aktuellen Corona-Verordnungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl4829

Das Programm ist buchbar mit Anreise am Montag.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines entsprechenden
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Materialien und die Möglichkeit Hände zu
waschen bzw. zu desinfizieren.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stuttgart Neckarpark,
Elwertstr. 2
70372 Stuttgart

+49 711 664747-0
JH-Stuttgart-Neckarpark@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4829

